

团购海马汽车,本报请您参与

现场给出全年最低价,订车还能抽家电手机

本报泰安11月27日讯(记者曹剑) 买海马汽车,全年最低价!没错,您没听错。本报联合泰安星驰汽车销售有限公司推出海马千人团购会,将于12月12日举行,海马M5、S7、福美来、丘比特和普力马五大车系将以全年最优惠的价格与您见面,您还等什么,赶快行动吧。

泰城市民王先生致电本报说,年底了其实最想有一辆车,能够开回家过年。“我已经在外

打拼好多年,乡里乡亲都知道我混的不错,如今家乡不少打工青年都开着车回家了,我却还是坐着公交车回家。”王先生说,头顶的光环日渐消退,曾经的虚荣心慢慢被现实磨灭,如今真的希望开车回家“风光风光”。

其实,王先生仅仅是泰城很多人的一个缩影,他的心声也代表了不少人的真实想法。今年以来,汽车市场的硝烟弥

漫,特别是对于自主品牌汽车市场的争夺,一刻都没有停止。伴随着泰安不少新汽车销售公司的崛起,也有不少品牌汽车4S店却正在衰退。“优胜劣汰”的法则,在哪里都永不过时。还有一个月的时间,2014年就永远成为了过去,您还在为这个即将消失的时间感到惋惜吗?您今年还有尚未完成的心愿吗?特别是那个拥有一辆属于自己的车,驾驭爱车行驶在城市的

喧嚣中,寻找属于自己的空间。

如今,机会真的来了,喜欢海马汽车的市民千万不要错过。不仅可以享受全年最低价,还能有家电和手机等大奖等着大家抽取。泰安星驰汽车销售有限公司负责人说,新年开业酬宾,将于12月12日举办新年团购暨海马星驰店推介会,届时海马M5、S7、福美来、丘比特和普力马五大车系将全部亮相。“享受全年最低价格,有额外的

豪华大礼相送,订车有机会抽取家电和手机。

据了解,泰安星驰汽车销售有限公司是一汽海马泰安唯一授权经销商,主要经销海马M5、S7、福美来、丘比特、普力马等畅销数十年的经典车型!4S店现正在装修,吉日即可开业。目前方便客户购车现在国际汽配城A2区开设城市展厅!欢迎新老客户选车购车。

团购车型推荐



M5:

新一代福美来M5是海马汽车全新打造的高品质A+级家轿。以时尚大气全尺寸车身,操控性能稳健,360度跃级优化配置引领自主A+级家轿新时代。

新一代福美来M5搭载1.6L自然吸气及1.5T涡轮增压两款发动机。1.6L自然吸气发动机配合6挡手动及6挡自动变速箱,最大功率92Kw/6000rpm,最大扭矩为151Nm/4000rpm,动力澎湃顺畅。同时,新一代福美来M5采用低滚阻轮胎、智能启停技术以及轻量化车身设计,有效节约燃油,提升用车经济性。

S7:

S7造型立体生动,线条凌厉完美兼顾空气动力学;鹰眼前灯炯炯有神,窗框亮饰,电镀格栅,波瀾起伏,整体大气有质感。

搭载2.0TI动力总成以及适时四驱系统,这也是2.0TI动力总成的首次亮相,由2.0L涡轮增压直喷发动机和代号6DT35的6速湿式双离合变速箱组成。车身侧面与比亚迪已经上市的S6非常接近,尤其是D柱部分和整个侧窗的造型,都没有明显差异,这一点也足以证明比亚迪S7是基于S6车型开发而来。车身尺寸方面,其长宽高分别为4840/1855/1720mm,轴距为2735mm。



福美来:

作为定位家用市场的福美来,达到2610mm的轴距也使它的乘坐空间表现合格。416L的后备厢容积虽不算大,但也是能让这款福美来满足日常家用。

福美来在售车型,都为1.6L排量车型。福美来2代最大的改进就是换装了96马力的马自达新款的ZM-II发动机,这款发动机采用顶置双凸轮轴16气门构造,有VICs可变惯性进气系统,运转平顺,性格温驯。但是也仅仅是对日常驾驶十分称职而已。

福美来车型较新,质量过得去,动力较好,比较省油。

丘比特:

海马丘比特拥有高敞空间和高效动力。2500毫米超长轴距、高顶设计,C柱及立面倾角设计让前排视野宽广,更使后排乘客获得从头部、肩部再到膝部的高敞空间;4/6可折叠后排座椅设计、后排整体翻转的空间组合。

采用成熟可靠的4A90S/4A91S发动机,排量分别为1.3L和1.5L,动力性能高于同级别发动机。前麦弗逊式独立悬架带横向稳定杆及后H形扭力梁式悬架的组合,辅以速度感应式助力转向系统,在保证良好操控性能的同时也确保了乘坐的舒适性。



普力马

设计精良,外型美观、大方,具有高安全、强动力、大空间级别的多功能汽车。摒弃了MPV过重的商务气息,在外观尺寸和功能设计上都瞄准以家庭为单位的大众消费者。

提供1.6L VVT+5MT,1.8L+CVT的双动力系统。1.6L车型全部为五座版车型,发动机采用了先进的VVT技术,曾成功搭载在欢动系列车型上,并广受好评,其最大功率可达88.2Kw/6000rpm,最大扭矩为158N·m/4500rpm,高居同级别车型前列。与1.6L车型相比,1.8L的新一代普力马则主打驾乘舒适性。

感恩卖场

V5 抢购会

悦翔 V5 全年超低价 买到就是赚到!

活动时间: 11月23-30日



山东嘉顺汽车商贸有限公司

销售热线: 0538-5555666

地址: 泰安市泰东路泰山国际汽车城